

# شیعہ اور اہل سنت

مقدمہ الشیعہ والسنة عربی۔

” الحمد لله وحده والصلاة والسلام على محمد  
المصطفى نبي الهدى والرحمة وعلى آله وأصحابه  
الطاهرين البررة، أما بعد !

امت اسلامیہ کا یہ بہت بڑا المیہ ہے کہ آج ہر انتشار و اختلاف کا داعی اتحاد و اتفاق کے  
بلند و بانگ دعوے کر رہا ہے۔ اہل مکرو و دجل کی طرف سے اس لفظ کا استعمال اس قدر عام ہو  
گیا ہے کہ بہت سے سادہ لوح مسلمان ان کے فریب میں مبتلا ہو کر ان کے پھیلائے ہوئے جال  
کا شکار ہو چکے ہیں۔

چنانچہ قادیانی جو اصبیلی استعمار کے پھر روہ اور اسلام کے صاف و سفاف چہرے پہ  
بدنام داغ ہیں وہ بھی اس لفظ کو استعمال کرتے ہیں تاکہ وہ اپنے زہر آلود عقائد کی نشر و اشاعت  
کے لیے راہ ہموار کر سکیں۔

اسی طرح بہائی جو کہ روس اور انگریز کی پیداوار ہیں وہ بھی اس لفظ کے پردے میں اپنے  
مذموم مقاصد کی تکمیل کرنا چاہتے ہیں۔

ایسے ہی شیعہ جو کہ یہودیوں کی اولاد اور اسلام کا نقاب اوڑھنے والا ایک یہودی  
گروہ ہے وہ بھی اپنے مکروہ چہرے کو چھپانے کے لیے اور انکشاف حقیقت کے خوف  
سے اس لفظ کا سہارا لیتا ہوا نظر آتا ہے۔

(۱) اس فرقے کے متعلق ہماری مستقل تصنیف ہے ”اقادیانیتہ دراسات و تحلیل“۔

(۲) اس فرقے کے متعلق بھی ہماری مستقل تصنیف ہے ”البہائیة امام المحقق  
والوقائع“

تو اتحاد و اتفاق کا نعرہ درحقیقت ایسا کلمہ حق ہے جس کے درپردہ باطل چھپا ہوا ہے جیسے کہ حضرت علی رضی اللہ عنہ سے منقول ہے کہ جب خوارج نے ”لا حکم الا للہ“ کا نعرہ بلند کیا تو آپ نے فرمایا: ”کلمۃ حق اُرید بہا الباطل“ کہ بات تو سچی ہے مگر اس کا محل استعمال درست نہیں!!

سوا اتحاد و اتفاق کا نعرہ تو حق ہے مگر اس کے پیچھے باطل کا فرما ہے تاکہ اس خوب صورت نعرے کو بدترین مقاصد کے لیے ڈھال بنایا جاسکے۔  
حضرت علی رضی اللہ عنہ کا ارشاد ہے۔

”ایک ایسا زمانہ آئے گا جب باطل اس قدر پُر پُر زے پھیلا چکا ہو گا کہ حق کی تلاش مشکل ہو جائے گی“ (۲)

اور وہ زمانہ یہی ہے کیونکہ باطل فرقے اتحاد و اتفاق کے نعرے کو ڈھال بنا کر اس انداز سے اپنے باطل کی ترویج میں مصروف ہیں کہ حقیقی اسلام کی پہچان مشکل ہو گئی ہے۔  
شیعہ فرقے نے کچھ عرصہ سے مسلمان مالک میں چھوٹے چھوٹے کتابچوں اور پمفلٹوں کی تقسیم شروع کر رکھی ہے، جن میں انہوں نے شیعہ سنی اتحاد کی طرف دعوت دیا ہے۔ اس سے ان کا مقصد اہل سنت کو شیعہ بنانا ہے۔ وہ ان کتب و رسائل سے اپنے آپ کو اہل سنت کے نہیں بلکہ اہل سنت کو اپنے قریب کرنا چاہتے ہیں تاکہ انہیں اپنے قریب کا شکار کر کے شیعہ بنایا جاسکے۔

یہ گروہ چاہتا ہے کہ اہل سنت اپنے عقائد سے براءت کا اظہار کر کے شیعہ عقائد کو اختیار کر لیں۔ وہ شیعہ عقائد جو یہودیت کی ایجاد ہیں اور ان کا اسلام سے کوئی تعلق نہیں۔ یہ چاہتے ہیں کہ اہل سنت بھی اللہ تعالیٰ کے بارے میں معاذ اللہ ”بداء“ کا عقیدہ رکھیں کہ اللہ کو بعض واقعات کا اس وقت تک علم نہیں ہوتا جب تک وہ رومانا ہو جائیں۔ اور قرآن مجید کے بارے میں یہ عقیدہ رکھیں کہ اس میں تحریف و ترمیم ہو چکی ہے۔ اور یہ کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم سے حضرت علیؓ اور دوسرے امام افضل ہیں۔ اور یہ کہ صحابہ کرام رضی اللہ عنہم

۱۔ بیج البلاغ ص ۸۲ مطبوعہ دارالکتب البنانی بیروت ۱۳۸۷ھ۔

۲۔ بیج البلاغ ص ۳۰۴۔

معاذ اللہ کفار و مرتدین اور خائک و بددیانت تھے، اور اہل ابائ المؤمنین رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی دشمن تھیں، اور یہ کہ امام مالک، امام ابوحنیفہ، امام شافعی، امام احمد اور امام بخاری وغیرہ سب کافر اور مرتد تھے۔

تویہ ہے وہ قبیح اور مذموم مقصد جو "اتحاد و تقرب" کے نعرے کے پس پردہ کار فرما، اور جب اس گروہ کے ان مذموم مقاصد سے عام مسلمانوں کو آگاہ کیا جاتا ہے تو ان کی طرف سے بیخ و بیک شروع ہو جاتی ہے کہ اس قسم کی تحریروں سے اجتناب کرنا چاہئے اور اتحاد و اتفاق کی قضا قائم رہنی چاہیے۔ (۱)

کوئی مسلمان بھی اپنے عقائد سے دستبردار ہو کر اور ازواج مطہرات و صحابہ کرام کی حرمت و ناموس کا سودا کر کے اتحاد امت کے اس خود ساختہ نظریے کو قبول نہیں کر سکتا۔ کیا یہ ممکن ہے کہ کوئی صاحب ایمان شخص قرآن کریم کے تقدس کو یا مال کرنے والے اور تحریف قرآن جیسا کفریہ عقیدہ رکھنے والے سے فکری و نظری اتحاد کرے اور ان کے ان کفریہ عقائد کی تردید کرنے کو وحدت امت کے خلاف تصور کرے۔ ایسا اتحاد یقیناً غیر فطری و غیر اسلامی ہے۔

(۱) ایران کے ایک شیعہ عالم لطف اللہ صافی نے اتحاد کے موضوع پر ایک کتاب لکھی ہے جس کے ٹائٹل پر اس نے "ولامتاز عواقتشوا و تذهب بحکیم" آمت درج کی ہے یعنی آپس میں مت جھگڑو تم کمزور ہو جاؤ گے اور تمہاری ہوا اکھڑ جائے گی۔ اس کتاب کے مصنف نے اپنے اسلاف کی طرح تفسیر اور مکر و خداع کی مثال قائم کرتے ہوئے کتاب کے ابتدائی صفحات میں اتحاد کی اہمیت و ضرورت پر زور دیا ہے مگر چند صفحات کے بعد اتحاد و اتفاق کے اس مدعی نے عبرتاً امت حضرت عمر بن خطاب رضی اللہ عنہ کے خلاف دریدہ دہنی کی ہے یہی شخص جو مقدمے میں لکھتا ہے کہ حب الدین الخطیب کی کتاب "الخطوط العریضہ"، جیسی کتب نہیں لکھی جانی چاہئیں اسی کتاب میں وہ حضرت عمر رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے خلاف خبیث باطن کا اظہار کر کے اپنے موقف کی مخالفت کرتا ہے۔ لطف اللہ صافی اور اس جیسے دوسرے افراد وحدت امت کے نام پر امت اسلامیہ کو دھوکہ نہیں دے سکتے۔

کفار کہ نے بھی حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم سے ایسے اتحاد کا مطالبہ کیا تھا کہ ان کے بتوں کا ابطال نہ کیا جائے اور شرک کی مذمت نہ کی جائے مگر اس پر اللہ تعالیٰ کا واضح فرمان نازل ہوا تھا۔

”قل یا ایہا الکافرون لا اعبدون ما تعبدون ولا انتم عابدون ما اعبد ولا انا عابد ما اعبدتم ولا انتم عابدون ما اعبد لکم دینکم ولی دین“ (۱)

”اے میرے پیغمبر! ان کافروں سے کہہ دیجئے کہ اے کفار! جس کی تم عبادت کرتے ہو میں اس کی عبادت کو جائز نہیں سمجھتا۔ اور جس کی میں عبادت کرتا ہوں تم اس کی عبادت نہیں کر سکتے۔ نہ ہی میں تمہارے خداؤں کو الہمان سکتا ہوں۔ اور نہ ہی تم اللہ تعالیٰ کو اپنا معبود حقیقی مان سکتے ہو۔ چنانچہ تم اپنا دین اختیار کیے رکھو میں تمہارے دین کی تصدیق نہیں کر سکتا، میں اپنے دین پر کاربند رہوں گا۔“

نیز ”ولنا أعمالنا ولکم أعمالکم ونحن له مخلصون“ (۲)

”ہمارے لیے ہمارے اعمال اور تمہارے لیے تمہارے اعمال۔ ہم تو خالصتہ اللہ تعالیٰ کی الوہیت کو ماننے والے ہیں۔“

نیز ”قل ہذہ سبیلی ادعوا الی اللہ علی بصیرۃ انا ومن اتباعی وسبحان اللہ وما انا من المشرکین“ (۳)

”اے پیغمبر! قرآن دیجئے کہ یہ میرا راستہ ہے میں اور میرے پیروکار اس کی طرف علی وجہ البصیرت دعوت دیتے ہیں۔ پاک ہے اللہ کی ذات میں اس کے ساتھ شرک کرنے والوں میں سے نہیں ہوں۔“

نیز ”وما یستوی الاعمی والبصیر ولا الظلمات ولا النور ولا الظل ولا الحرور وما یستوی الاحیاء

(۱) سورۃ الکافرون۔

(۲) سورۃ یوسف آیت ۱۰۸۔

(۳) سورۃ البقرۃ آیت ۱۳۹۔

ولا الأصوات“ (۱)

”یعنی نایینا اور مینا، تاریکی اور روشنی، سایہ اور گرمی کی پیش برابری نہیں ہو سکتے اور نہ ہی زندہ اور مردہ برابری ہو سکتے ہیں۔“

اسلام جو ہمیں اتحاد کا تصور دیتا ہے وہ یہ ہے کہ جب بھی اختلاف ہو کتاب و سنت کی طرف رجوع کیا جائے، چنانچہ ہر وہ فرقہ جو کتاب و سنت کی طرف رجوع نہیں کرتا وہ اتحاد کی دعوت میں مخلص نہیں ہو سکتا۔  
ارشاد باری تعالیٰ ہے۔

”یا ایہا الذین آمنوا أطیعوا اللہ وأطیعوا الرسول وأولی الأمر منکم فان تنازعتم فی شئ فردوه إلى اللہ والرسول ان کنتم توؤمنون باللہ والیوم الآخر“ (۲)

”اے ایمان والو! اللہ، رسول اور ارباب حل و عقد کی اطاعت کرو اور اگر تمہارے درمیان اختلاف ہو جائے تو قرآن و حدیث کی طرف رجوع کرو اگر تمہارا اللہ اور یوم آخرت پر ایمان ہے۔“

چنانچہ وحدت امت کے وہ تمام تصورات غیر اسلامی ہیں جن میں بیسیج عقائد اور رجوع الی الکتاب والسنة کو اہمیت نہیں دی جاتی۔ اختلاف ختم کرنے کا واحد حل یہی ہے کہ اپنے عقائد و افکار کو کتاب اللہ اور سنت رسول اللہ کے مطابق ڈھالا جائے۔  
شیعہ گروہ بھی اگر فرج اختلاف میں مخلص ہے تو انہیں سب صحابہ کرام رضی اللہ عنہم جیسے یہودی عقیدے سے اظہار براءت کرنا ہو گا کیونکہ یہ عقیدہ واضح طور پر قرآنی آیات سے متضاد ہے۔ ارشاد باری تعالیٰ ہے:

”والسابقون الأولون من المهاجرین والأنصار والذین اتبعوهم باحسان رضی اللہ عنہم ورضوا عنه وأعدّ لهم جنّات تجری من تحتها الأنهار خالدین

(۱) سورۃ فاطر آیات ۱۹-۲۰-۲۱-۲۲-

(۲) سورۃ النساء آیت ۵۹-

فِيهَا أَبْدًا ذَلِكَ الْفَوْزُ الْعَظِيمُ“ (۱)

”وہ ہاجرین و انصار جنہوں نے اسلام قبول کرنے میں سبقت کی، اُن پر اور اُن کی اچھے طریقے سے اتباع کرنے والوں پر اللہ راضی ہو گیا اور وہ ان سے راضی ہو گئے اللہ نے ان کے لیے جنت بنا لی ہے جس کے درختوں تلے سے نہریں بہتی ہیں وہ اس میں ٹنایا رہیں گے۔ یقیناً یہ بہت بڑی کامیابی ہے۔“

نیر“ لَقَدْ رَضِيَ اللَّهُ عَنِ الْمُؤْمِنِينَ إِذْ يَبَايَعُونَكَ تَحْتَ الشَّجَرَةِ“ (۲)

یعنی ”اللہ نے مومن (صحابہ کرام) کو اپنی رضا مندی سے تو ازا جب وہ (اے نبی!) درخت کے نیچے آپ کی بیعت کر رہے تھے۔“  
اسی طرح ارشاد نبوی ہے:

”كَلَّمْتُ النَّارَ مُسْلِمًا رَأَى أَوْ رَأَى مِنْ رَأَى“ (۳)  
یعنی کسی ایسے مسلمان کو جس نے (ایمان کی حالت میں، مجھے دیکھا یا میرے صحابہ کو دیکھا جہنم کی آگ نہیں چھوئے گی۔

اسی طرح رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا ارشاد ہے:

”اللَّهُ فِي أَصْحَابِي لَا تَتَّخِذُ وَهُمْ غَرَضًا مِنْ بَعْدِي .  
فَمَنْ أَحْبَبَهُمْ فَبِحَبِيبِي أَحْبَبَهُمْ ، وَمَنْ أَبْغَضَهُمْ فَبِبِغْضِي  
أَبْغَضَهُمْ ، وَمَنْ آذَاهُمْ فَقَدْ آذَانِي ، وَمَنْ آذَانِي فَقَدْ آذَى اللَّهَ ،  
وَمَنْ آذَى اللَّهَ فَيُوشِكُ أَنْ يَأْخُذَهُ“ (۴)

”اے لوگو! میرے صحابہ کے متعلق گفتگو کرتے وقت اللہ سے ڈرا کرو، میرے بعد انہیں طعن و تشنیع کا نشانہ نہ بنانا۔ اُن سے وہی محبت کرے گا جسے مجھ سے محبت ہوگی اور اُن سے وہی بغض رکھے گا جسے مجھ سے بغض ہوگا۔ جس نے

(۱) سورة التوبة آیت ۱۰۰۔

(۲) سورة الفتح آیت ۱۸۔

(۳) رواہ الترمذی و ہوسن۔

(۴) رواہ الترمذی ۔

انہیں تکلیف دی گویا اس نے مجھے تکلیف پہنچائی اور جس نے مجھے تکلیف پہنچائی گویا اس نے اللہ کو تکلیف دی اور جس نے اللہ کو تکلیف دی وہ یقیناً اُس کا مؤاخذہ کرے گا۔“

ان آیات و احادیث کے مطالعہ کے باوجود بھی اگر کوئی شخص صحابہ کرام رضی اللہ عنہم کے خلاف اپنے سینے میں بغض و عناد رکھے تو اس سے اتحاد کرنا خلاف شریعت ہے۔ اسی طرح اگر یہ گروہ واقعی اتحاد بین المسلمین کا داعی ہے تو اس گروہ کو تحریفِ قرآن کے عقیدے سے تائب ہونا ہوگا اور یہ عقیدہ رکھنا ہوگا کہ موجودہ قرآن مجید ہر لحاظ سے مکمل ہے۔ اور ہر قسم کی تحریف سے محفوظ ہے اور اس کی ترتیب وحی الہی کے مطابق ہے، شیعہ گروہ کو ایسے تمام افراد سے اظہارِ براءت کرنا ہوگا جو اس قسم کا عقیدہ رکھتے ہیں خواہ وہ ان کے محدثین و مفسرین اور قدیم فقہاء و مورخین ہی کیوں نہ ہوں کیونکہ تحریفِ قرآنِ کریم کا عقیدہ اتحادِ امت کے لیے زہرِ قاتل ہے۔

اسی طرح شیعہ گروہ کو تقیہ جو کہ کذب و نفاق کا دوسرا نام ہے سے بھی اظہارِ براءت کرنا ہوگا اور کذب و نفاق کو تقدس کا درجہ دینے کی بجائے کلیتہً اس سے اجتناب کرنا ہوگا۔ ان یہودی اور مجوسی عقائد سے توبہ کیے بغیر «شیعہ سنی اتحاد» کا نعرہ محض فریب اور لالچی ہی نہیں بلکہ امتِ اسلامیہ کے خلاف ایک گھناؤنی سازش ہے، اسی نعرے کی وجہ سے اس گروہ کو اہل اسلام کے خلاف سازشیں کرنے اور مسلمانوں کی وحدت کو پارہ پارہ کرنے کا موقع ملا، یہ نعرہ دراصل اسلام کو نقصان پہنچانے کے لیے راہ ہموار کرتا ہے اس نعرے کی وجہ سے ہی یہودیوں اور مجوسیوں اور دوسرے اعداءِ اسلام کو مسلمانوں کی صفوں میں گھس کر انہیں نقصان پہنچانے اور اسلامی عقائد کو مسخ کرنے کا موقع ملتا ہے۔ آپ تاریخِ اسلام کا مطالعہ کریں تو آپ کو اس میں ایک شیعہ راہنما این علقمی نظر آئے گا جس نے سقوطِ بغداد میں کلبیدی کردار ادا کیا، اپنے آپ کو فاطمی کہلانے والے شیعہ نظر آئیں گے جنہوں نے بارہا کتبۃ اللہ کی حرمت کو پامال کیا اور اکابرینِ اسلام کو تہ تیغ کیا، آپ کو شیعہ فزلیاش خاندان نظر آئے گا جس نے ہندوؤں سے مل کر سقوطِ مشرقِ پاکستان میں بنیادی کردار ادا کیا۔ یہ سارا کچھ اسی نعرے کی بدولت ہوا۔ یہ نعرہ اتحاد کیلئے ہمیں مسلمانوں میں انتشار و افتراق پیدا کرنے کے لیے لگایا جاتا ہے۔ اتحادِ امت کا راز صرف اور صرف اتباعِ کتاب و سنت میں پنہاں ہے، متبعینِ کتاب و سنت

کا اتحاد ہی "اتحاد بین المسلمین" کہا سکتا ہے، اسلامی عقائد سے انحراف کر کے اور غیبت و رجعت جیسے یہودی و مجوسی عقائد کو اختیار کر کے اتحاد کے نعرے کا مقصد محض شریعت اسلامیہ کو مسخ کرنا اور امت میں تفریق پیدا کرنا تو ہو سکتا ہے ایسے نعرے سے کسی خیر کی توقع نہیں کی جاسکتی۔

یہ کہنا کہ اس قسم کا اتحاد مسلمانوں کی قوت کا باعث بن سکتا ہے یا اس قسم کے اتحاد سے ہم اعداء اسلام کا مقابلہ کر سکتے ہیں بالکل عبث ہے اس لیے کہ اللہ و رسول کے نزدیک صرف اس اتحاد کی اہمیت ہے جو اللہ و رسول کی اتباع کرنے والوں اور خالص اسلامی عقائد کو اختیار کرنے والوں کے درمیان ہو اور صرف ایسے لوگ ہی عند اللہ مؤمنین ہیں، اور اسی کے متعلق ارشاد باری تعالیٰ ہے:

وكان حقاً علينا نصر المؤمنين" (۱)

یعنی اصحاب ایمان کی مدد کرنا ہماری ذمہ داری ہے۔

نیز "وأنتم الأعلون ان كنتم مؤمنين" (۲)

"اگر تم کامل مؤمن بن جاؤ تو ساری کائنات پہ تمہاری بالادستی قائم ہو جائے گی"

جب تک اسلامی عقائد میں اپنی افکار کی آمیزش نہیں ہوئی تھی اللہ کی طرف سے نصرت و تائید کا سلسلہ جاری رہا، یہی وجہ ہے کہ صدیق و فاروق اور ذوالنورین رضی اللہ عنہم کا دور فتوحات اور مسلمانوں کے تسلط کا دور تھا مگر جب حضرت علی رضی اللہ عنہ کے زمانے میں یہودیت کو اسلامی عقائد سے اپنے افکار کو پیوند کرنے کا موقع ملا تو یکدم فتوحات کا سلسلہ رک گیا اور حالات مسلمانوں کے لیے ناسازگار ہو گئے۔ (۳)

نکتہ استہناد یہ ہے کہ جب تک ملت اسلامیہ صرف کتاب و سنت پہ عمل پیرا رہی اور اس نے کسی دوسرے فلسفے یا نظریے کی طرف رجوع نہیں کیا وہ متحد و متفق رہی اور اللہ کی نصرت و تائید انہیں حاصل رہی اور جوں ہی اس نے دوسرے افکار کو اپنایا وہ انتشار کا شکار ہو گئی۔ چنانچہ اتحاد بین المسلمین کی اساس صرف اتباع کتاب و سنت ہے اس سے سب موانع انحراف اتحاد امت کیلئے

(۱) سورة الروم آیت ۲۴ - (۲) سورة آل عمران آیت ۱۳۹ -

(۳) اس جگہ مصنف رحمۃ اللہ علیہ نے حضرت علی رضی اللہ عنہ کے چند اقوال نقل کیے ہیں جو کہ شیعہ کی مذمت میں ہیں اور چونکہ وہ تمام اقوال کتاب کے آخر میں دوبارہ ذکر کیے گئے ہیں اس لیے ان کے ترجمے کی ضرورت محسوس نہیں کی گئی۔

بہر قائل ہے۔ شیعہ انکارِ خالصتہ یہودی و مجوسی افکار ہیں۔ ان افکار کو قبول کر لینا انتشار و افتراق کا دروازہ  
 کھولنے کے مترادف ہے۔

خلاصہ بحث یہ ہوا کہ مسلمانوں کو صحیح اسلامی عقائد کی طرف دعوت دینا ہی وحدت و اتحاد کی  
 دعوت ہے اور اگر شیعہ، بابی، بہائی، قادیانی، اسماعیلی اور دیگر باطل فرقے اتحاد کا نام لیتے ہیں  
 تو وہ محض دھوکہ اور فریب ہے، مسلمانوں کو اس دھوکہ میں مبتلا ہو کر انہیں عقائدِ اسلامیہ کو  
 سچ کرنے کی اجازت نہیں دینی چاہیے۔

اس کتاب کی تالیف کا محرک بھی یہی ہے کہ اہل سنت کو خبردار کیا جائے کہ شیعہ دین یہودیوں  
 ایجا کردہ و پروردہ ہے جو کہ اسلام کے سب سے بڑے دشمن اور مسلمانوں اور ان کے  
 سلف صحابہ کرام رضوان اللہ علیہم اجمعین کے سب سے بڑے مخالف تھے، انہوں نے اسلام  
 و اہل اسلام سے انتقام لینے کی غرض سے اس دین کو ایجا کیا اور اُس پر اسلام کا نقاب  
 بڑھانے کی کوشش کی تاکہ وہ مسلمانوں کی صفوں میں گھس کر اپنے افکار کی ترویج کر سکیں۔ اس  
 ناب میں ہم نے شیعہ قوم کا جو قرآن مجید کے متعلق عقیدہ ہے اُسے وضاحت کے ساتھ  
 بیان کیا ہے، اور ایسے ایسے شواہد و مستند دلائل کا ذکر کیا ہے کہ اللہ کے فضل و کرم سے  
 اس کتاب کے علاوہ کسی اور کتاب میں ان کا ذکر نہیں ملے گا۔

اسی طرح اس کتاب میں ہم نے یہ بھی بیان کیا ہے کہ کذب و تفاق جیسے وہ تفسیر کا نام دیتے  
 ہیں پوری شیعہ قوم کا شعار ہے، اور وہ اُسے اللہ کے نزدیک تقرب کا سب سے بڑا  
 طریقہ سمجھتے ہیں۔ ان مباحث کے ضمن میں شیعہ کے دوسرے عقائد مثلاً، عقیدہ بداء، سبت  
 غایہ و ازواجِ مطہرات، تفسیل ائمہ اصولِ دینِ شیعہ اور شیعہ و اہل سنت کے مابین اختلافات  
 کے اسباب کا ذکر بھی آپ کو اس کتاب میں ملے گا۔

ہم سمجھتے ہیں کہ یہ مختصر سی کتاب دینِ شیعہ کی حقیقت سے آگاہ کرنے کے لیے کافی ہے  
 اس سے اہل سنت بھی استفادہ کر سکتے ہیں اور وہ سادہ لوح شیعہ بھی جنہیں اپنے مذہب  
 سے آگاہی نہیں اور وہ صرف حبِ اہل بیت کے دھوکے کی وجہ سے اس دین کو اختیار  
 کیے ہوئے ہیں۔ ہم نے کوشش کی ہے کہ ان سادہ لوح شیعہ افراد کو شیعہ دین کی اصلیت  
 سے آگاہ کیا جائے تاکہ انہیں اس دین سے اظہارِ راجوت کی توفیق ہو سکے اور وہ اپنی عاقبت  
 سنوار سکیں۔ جہاں تک ان کے وعاظ و علماء کا تعلق ہے وہ اس دین کی اصلیت لوگوں کو اس

یہ نہیں بتلاتے کہ انہیں اپنے دین کو چھپانے اور اُسے ظاہر نہ کرنے کا حکم دیا گیا ہے چنانچہ حضرت جعفر صادق کی طرف منسوب ایک شیعہ روایت ہے۔

”انکم علی دین من کتمہ اعزہ اللہ ومن اذاعہ اذلہ اللہ“ (۱)

یعنی حضرت جعفر صادق نے اپنے شیعہ کو مخاطب کرتے ہوئے کہا کہ تمہارا دین ایک ایسا دین ہے کہ جو اُسے چھپائے گا اللہ اُسے عزت دے گا اور جو اس کی اشاعت کرے گا اللہ اُسے ذلیل کرے گا۔

ہم نے اپنی اس کتاب میں اکثر شدت سے التزام کیا ہے کہ کوئی غیر مستند شیعہ نص ذکر نہ کی جائے اور ہر نص اور عبارت کا حوالہ دیا جائے۔ اس سلسلہ میں اس امر کا بھی خیال رکھا گیا ہے کہ وہ نص شیعہ کی مشہور و معتبر کتاب میں موجود ہو (۲) ہمارا ارادہ ہے کہ اس کتاب کے بعد ایک اور تصنیف کا اضافہ کیا جائے تاکہ جن موضوعات کا احاطہ نہیں ہو سکا ان کا احاطہ کیا جاسکے (۳)

(۱) اصول کافی از کلینی۔ اس کا ذکر باب ”الشیعة والکذب“ میں مفصلاً آئے گا۔

(۲) لطف اللہ صافی نے ”السہم المصیب فی الرد علی الخطیب“ لکھ کر یہ گمان کر لیا تھا کہ چونکہ محب الدین الخطیب دنیا میں نہیں رہے اس لیے شاید اس کتابچے کا جواب کسی کی طرف سے نہ دیا جائے اور یوں وہ لوگوں کو دھوکہ دیتے میں کامیاب ہو جائے مگر اُسے معلوم ہونا چاہیے کہ اللہ کے فضل سے حق کا دفاع کرنے والے اب بھی موجود ہیں۔ ہمیں صافی کے اس رسالے کا تھوڑی دیر پہلے ہی علم ہوا جب ہم نے گزشتہ برس حج کے لیے سوڈیہ کا سفر کیا۔ اگر اس سے قبل ہمیں اس کا علم ہو جاتا تو ہم کب کے یہ فرض چکا چکے ہوتے۔ اس لیے جواب میں تاخیر کی وجہ سے کوئی دھوکہ میں نہ رہا۔

(۳) الحمد للہ مصنف رحمۃ اللہ علیہ کی اس موضوع پر اس تصنیف کے بعد چار مرتبہ کتب شائع ہو چکی ہیں۔

(۱) الشیعة وأهل البيت (۲) الشیعة والقرآن (۳) الشیعة والتشیع (۴) بین الشیعة وأهل السنة۔